Skata, dnia 4.08.2021 r.

Zamawiajacy:
Gmina Skata
Rynek 29
32-043 Skala

Znak postgpowania: GK.271.11.1.2021.EM

Wyjasnienie oraz zmiana tresci SWZ

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
bez negocjacji pn.: ,,Dostawa w formie leasingu finansowego dwéch nowych ciagnikéw” .

Dzialajagc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamdwien
publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), Zamawiajacy przekazuje ponizej tresé zapytania,

ktore wplyneto do Zamawiajacego wraz z wyjasnieniem:

Pytanie 1.

Czy Projekt Umowy, ktéry przygotowat Zamawiajgcy moze zostaé wigczony do obowiazujacej u
Wykonawcy umowy leasingowej? Projekt stworzony przez Zamawiajgcego nie reguluje wszystkich
kwestii zwigzanych z prawidlowym przebiegiem umowy leasingowej, nie zapewnia prawidlowej
obstugi podczas jej trwania. Prosz¢ zatem o dopuszczenie dodatkowych dokumentéw, standardowo
stosowanych przez Wykonawce - umowy leasingu. Wzor stanowiacy integralna czgé¢ SWZ bedzie
mie¢ pierwszenstwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawce w przypadku
ewentualnej sprzecznosci. Prosze o dopuszczenie takiego scenariusza dziatania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza dodatkowych dokumentow.

Pytanie 2.

Zgodnie z §9 Zmiana umowy ,.Korzystajacy przewiduje zmiany zawartej umowy w nastgpujacych
przypadkach: zmiany stawki zmiennej oprocentowania (WIBOR 1M) - zmiana dotyczy¢ bedzie w
takim wypadku zmiany wysokosci wynagrodzenia Wykonawcy netto i brutto, oraz poszczegblnych
jego sktadnikoéw, przy czym zmiana stawki nie wymaga zmiany niniejszej Umowy.”

Zgodnie z §4. 4 Wynagrodzenie Finansujacego (wysokos¢ rat leasingowych) obliczane bedzie na pod-
stawie stawki oprocentowania ustalanego na bazie stawki WIBOR niezmiennej weiggu trwania calej
umowy i okreslonej przed podpisaniem umowy.”

Prosz¢ o potwierdzenie czy oferta powinna zostaé przygotowana na stopie stafej zapewniajacej nie-
zmiennosc rat czy na stopie zmiennej WIBOR 1M?

Odpowiedz:

Oferta powinna zosta¢ przygotowana w oparciu o stalg stope.



Jednoczesnie Zamawiajacy dziatajac w oparciu o art. 286 ust. 1 informuje, iz zmianie ulegt nastepujac
zapis Zatacznika nr 2 do SWZ — Projektowane postanowienia umowy

W §9 ustep 2 pkt 2. Wykresla sie¢ zapis ,,zmiany stawki zmiennej oprocentowania (WIBOR IM )-
zmiana dotyczy¢ bgdzie w takim wypadku zmiany wysokosci wynagrodzenia Wykonawcy netto i
brutto, oraz poszczegdlnych jego skiadnikow, przy czym zmiana stawki nie wymaga zmiany niniej-

szej Umowy”

Pytanie 3.
Opfata wstgpna pomniejsza warto$¢ udzielonego finansowania i powinna zosta¢ uiszczona przed

wydaniem ciagnika dlatego prosz¢ o potwierdzenie, Zze Zamawiajacy zaplaci oplate wstepng przed
odbiorem przedmiotu leasingu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza zaptacenie oplaty wstepnej przed odbiorem przedmiotu leasingu.

Pytanie 4.

Czy zamawiajacy wyraza zgode na zaplacenie re faktury za rejestracje?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg na zaplacenie re faktury za rejestracje.

Pytanie 5.

Czy Zamawiajacy zgadza si¢ aby za dziefi zaplaty faktury uznaé date wplywu $rodkéw na rachunek
Wykonawcy. Wykonawca nie moze uznaé za termin platnosci dnia, ktérego daty de facto nie zna, bo
takg wiasnie datg jest dla niego data obcigzenia rachunku Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza, aby na dzien zaplaty faktury uznaé date wplywu na rachunek

Wykonawcy.

Pytanie 6.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgodg na ptatnos¢ VAT w terminie 7 dni od otrzymania faktury?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza skrécenia czasu platnosci VAT,

Pytanie 7.
Zapytanie o parametry techniczne, konstrukcyjne i funkcjonalne oraz wyposazenie pojazdow

Zapytanie do ciggnika I

Czy zamawiajacy dopuszcza parametry ponizej inne niz wystepuja w zapytaniu ofertowym:
e Silnik typ: V3307-CRS-TE4
e pojemnos¢ (cm®): 3331
e akumulator bez elektronicznego odtgcznika

o filtr powietrza: z filtrem wst¢pnym i bez ukfadu odpylania



e predkos¢ jazdy 18X 18 Synchro Shuttle 40km/h

e rewers i wom rewers elektrohydrauliczny, wom zatgczany elektrohydraulicznie

e przedni TUZ POL-AGRA z laszami wzmacniajacymi (sterowanie z rozdzielacz hydrauliczny
valvoi +joystick bez przycisku )

o Przednie kota 320/85/R20

e Tylne kola 420/85/R30

Zapytanie do ciggnika II
Czy zamawiajacy dopuszcza parametry ponizej inne niz wystgpuja w zapytaniu ofertowym:
o przednie kola 480/65 r24
e tylne kola 600/65 r38
e kabina bez otwieranej przedniej szyby,
e panel dachowy, nie otwierane boczne okna,
o lusterka wsteczne jednosekcyjne teleskopowe regulacja mechaniczna
o tylny tuz - koncéwki tuz kat. 3 z mechanicznym tacznikiem gérnym i stabilizatorami punkto-
wymi
e rewers i wom 24 x 24 (40k eco), 3x8 powershift z auto shift
e pojemnos¢ silnika: 6100 cm?
e konie mechaniczne 143
¢ maks. udzwig (kg) : 7000

o dopuszczalna masa catkowita (kg): 9 800

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza powyzsze parametry,

Pytanie 8.
W nawigzaniu do Zatgcznika nr 2 § 1 Przedmiot Umowy ust.l uprzejmie prosze o zmiang na

Kodeksowe uj¢cie leasingu z ,,Przedmiotem Umowy jest oddanie do uzywania i pobierania pozytkow
dwoch nowych ciagnikow (dalej: ciagniki, pojazdy, przedmiot leasingu) dla Finansujgcego” na
~Przedmiotem Umowy jest nabycie od oznaczonego zbywcy dwéch nowych ciagnikéw (dalej:
ciggniki, pojazdy, przedmiot leasingu) i oddanie do uzywania i pobierania pozytkéw dla
Korzystajacego™.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dziatajgc w oparciu o art. 286 ust. 1 informuje, iz zmianie ulegt nastepujac zapis Zalacz-
nika nr 2 do SWZ — Projektowane postanowienia umowy w § 1 pkt 1 ,,Przedmiotem Umowy jest od-
danie do uzywania i pobierania pozytkéw dwoch nowych ciagnikéw (dalej: ciagniki, pojazdy, przed-
miot leasingu) dla Finansujacego” na ,,Przedmiotem Umowy jest nabycie od 0Znaczonego zbywcy



dwaoch nowyceh ciagnikéw (dalej: ciggniki, pojazdy, przedmiot leasingu) i oddanie do uzywania i po-

bierania pozytkéw dla Korzystajacego™.

Pytanie 9.
W nawiazaniu do Zatgcznika nr 2 § 1 Przedmiot Umowy ust.7 Zamawiajacy bedzie oddawat ciggniki

do uzywania osobom trzecim. Prosze o doprecyzowanie kregu ,,0s6b trzecich”. Czy osoby trzecie to
pracownicy Miasta i Gminy Skata czy inne osoby trzecie?

Odpowiedz:

Za osoby trzecie uznaje si¢ pracownikéw Urzedu Miasta i Gminy Skata.

Pytanie 10.

Zgodnie z § 8 Odstapienie, Wypowiedzenie, Wygasniecie Umowy ust.3 Korzystajacemu przystuguje
prawo odstapienia od umowy (w caloéci badZz czeéci) lub jej rozwiazania ze skutkiem
natychmiastowym w razie uchybienia terminu realizacji przedmiotu umowy przez Wykonawce lub
innego niewykonania [ub nalezytego wykonania umowy. Prosz¢ o potwierdzenie czy w przypadku nie
wywigzania si¢ z terminu Zamawiajacy wezwie Wykonawce i podana dodatkowy termin na
wywiazanie si¢ czy odstapi/ rozwigze umowg ze skutkiem natychmiastowym ?

Odpowiedz:

W razie uchybienia terminu realizacji Zamawiajacy w trybie natychmiastowym rozwiaze umowe z

Wykonawca.

Pytanie 11.
W nawigzaniu do Zatgeznika nr 2 do SWZ § 2 Dostawa przedmiotu leasingu uprzejmie informuje, ze

Zbywca zapewnia dostawe przedmiotu leasingu do miejsca wskazanego przez Korzystajacego, oraz
Zbywca przyjmuje petng odpowiedzialno$¢ za transport przedmiotu leasingu, w szczegélnosci z tytulu
utraty lub uszkodzenia przedmiotu leasingu i jego roztadunek w niiejscu dostawy. Prosze o dokonanie
zmiany w Projektowanych Postanowieniach Umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza zmian,

Powyzsze pytania i odpowiedzi oraz zmiana tresci Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia stanowia jej

integralng czesc.

Z upowaznienia
Zast¢pcs BUF
Miasta i




